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关于公司股票交易会计分录如何⋯企业购买股票是怎样做
会计分录-股识吧

一、股票买卖的会计怎么分录？

股票买卖的会计分录：1.购入:借：交易性金融资产——成本
借：投资收益贷：银行存款 2.卖掉：借：银行存款
借：交易性金融资产——公允价值变动贷：交易性金融资产——成本贷：投资收益

二、以公司名义炒股，怎么做会计分录

使用“其他货币资金-存出投资款、投资收益、短期投资”三个科目。
1、转入证券账户，借：其他货币资金-存出投资款，贷：存款银行2、购入股票：
借：短期投资，借：投资收益（手续费），贷：其他货币资金-存出投资款。
3、卖出股票：借：其他货币资金-
存出投资款，贷：短期投资，借或贷：投资收益（差价及手续费）

三、购买股票的会计分录

7-19借：交易性金融资产-成本120000 投资收益 1000 贷：银行存款
1210007-30借：交易性金融资产-成本200000 投资收益 1500 贷：银行存款
2010007-31借：公允价值变动损益 5000 贷：交易性金融资产-公允价值变动
5000（4.5*（30000+40000）-120000-200000）8-15借：银行存款 95000
交易性金融资产-公允价值变动5000/7*2=1428.57 贷：交易性金融资产-成本
（120000+200000）/7*2=91428.57 投资收益 5000 借： 投资收益1428.57
贷：公允价值变动损益 1428.578-31借：公允价值变动损益 1500
贷：交易性金融资产-公允价值变动4.5*5000-4.2*5000=1500

四、股票买卖的会计怎么分录？

股票买卖的会计分录：1.购入:借：交易性金融资产——成本
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借：投资收益贷：银行存款 2.卖掉：借：银行存款
借：交易性金融资产——公允价值变动贷：交易性金融资产——成本贷：投资收益

五、企业股票会计分录

一月一号：借：交易性金融资产-成本 100000投资收益 1000 贷：银行存款
1000+100000六月三十号：借：公允价值变动损益 40000贷：交易性金融资产-公允
价值变动10000*（10-6）=40000七月十号：借：交易性金融资产-
公允价值变动10000*（11-6）=50000贷：公允价值变动损益 50000借：银行存款
10000*11-1500投资收益 1500贷：交易性金融资产-成本 100000交易性金融资产-
公允价值变动 10000借：公允价值变动损益 10000 贷：投资收益 10000

六、企业购买股票是怎样做会计分录

长期股票权益类借：长期股权投资-成本
贷：库存现金或银行存款等长期股权投资成本法借：长期股权投资
贷：库存现金或银行存款等短期的借：交易性金融资产
贷：库存现金或银行存款等

七、公司购买股票如何做账

购买股票时，应进行的账务处理为：借：交易性金融资产—成本(按其公允价值)投
资收益(按发生的交易费用)应收利息(按已到付息期但尚未领取的利息)应收股利(已
宣告但尚未发放的现金股利)贷：银行存款(按实际支付的价款)购买股票时，公司
应该做如下处理：借：交易性金融资产——成本 投资收益 贷：其他货币资金—
—存出投资款扩展资料：区别不同⑴长期股权投资与金融资产的区别主要在于：①
持有的期限不同，长期股权投资着眼于长期。
②目的不同，长期股权投资着眼于控制或重大影响，金融资产着眼于出售获利；
③长期股权投资除存在活跃市场价格外还包括没有活跃市场价格的权益投资，金融
资产均为存在活跃市场价格或相对固定报价。
⑵长期股权投资&可供出售金融资产、交易性金融资产的转换可能。
根据交易性金融资产的定义，交易性金融资产是指企业为了近期内出售而持有的金
融资产，通常情况下，以赚取差价为目的从二级市场购入的股票、债券和基金等，
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应分类为交易性金融资产，故长期股权投资不会被分类转入交易性金融资产及其直
接指定为以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产进行核算。
参考资料：百度百科-交易性金融资产

八、出售股票 会计分录

很简单，首先购入时每股15元包含了已宣告但尚未发放的现金股利，应该扣除，每
10股分配13元也就是每股分配1.3元，所以你一开始交易性金融资产入账价值应该是
每股15-1.3=13.7元，再拿这个金额与出售前资产负债表日的公允价值比较，就可以
得出出售时的公允价值变动，不用去考虑中间的公允价值如何变动，这是最简便的
算法，即（15.7-13.7）×20000=40000投资收益也很简单，就是拿出售取得的价款减
去交易性金融资产成本，出售时支付的费用要从取得价款中扣除，即（19-15.7)×2
0000-3500=62500当然这个投资收益仅仅是指出售损益，如果要计算持有期间的全部
损益，还应该包括之前公允价值变动转入投资收益的金额40000和购入时相关费用
计入投资收益的2000

参考文档
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